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           1-нұсқа
1. Амалдарды орында:
10+4=14                       
14-4=10	
10+6=16	
16-6=10	
9+5=14	
14-5=9
	
2. Есепті шығар:
Алия дүкеннен 50 теғге тұратын сызғыш және одан 30 теңге арзан қарындаш сатып алды. Алия барлығы неше теңге жұмсады?
Сызғыш-50 тг
                                                               ? теңге
Қарындаш-? 30 тг арзан
Шешуі: 50+(50-30)=70
Жауабы: Алия барлығы 70 теңге жұмсады. 

3. Өрнекті жаз және оның мәнін тап:
7 саны мен а-ның қосындысы,мұндағы а=50,52,7
7+50=57    7+52=59              7+7=14

4. Теңдеуді шеш:
9+х=29                      х-20=9                         30+х=36
Х-29-9                       х=9+20                        х=36-30
Х=20                         х=29                             х=6
9+20=29                    29-20=9                       30+6=36
29=29                           9=9                              36=36

5.Қабырғалары 4 см болатын шаршының  периметрін тап
4см+4см+4см+4см=16 см

     



           2-нұсқа
1. Амалдарды орында:
11+5=16
16-5=11
8+6=14
14-6=8
12+4=16
16-4=12

2. Есепті шығар:
Бірінші бөшкеде 30кг тұздалған қияр бар, ал екінші бөшкеде одан 10кг қияр кем. Екі бөшкеде барлығы неше килограмм қияр бар?
1 бөшкеде-30кг
                                                               ? теңге
2-бөшкеде-? 10 кг кем
Шешуі: (30-10)+30=50 кг
Жауабы:Екі бөшкеде барлығы 50 килограмм тұздалған қияр бар 

3. Өрнекті жаз және оның мәнін тап:
а мен 7 санының айырмасы, мұндағы а=57,59,14
57-7=50             59-7=52                14-7=7

4. Теңдеуді шеш:
8+х=28                      х-20=8                         30+х=38
Х-28-8                       х=8+20                        х=38-30
Х=20                         х=28                             х=8
8+20=28                    28-20=8                       30+8=38
28=28                           8=8                              38=38

5. Қабырғалары 3 см,4 см және 2 см болатын үш бұрыштың периметрін тап:

         3см+4см+2см=9 см 

